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VARIANTA A <N profu’ de mate

Un corp este lansat de la baza unui plan inclinat care formeaza un unghi de 45° cu orizontala. Daca timpul
de coborire este de n= \/:’; ori mai mare decét timpul de urcare, coeficientul de frecare la alunecare este:
(9 pet.)

a) 0,7;b) 0,6;c) 0,8;d) 0,2;¢) 0,5;1) 0,1.

. Coeficientul adiabatic al unui gaz ideal este y =7/5. Notdnd cu R constanta universala a gazelor, cildura
molard la volum constant este: (9 pct.)

2 5 7 2 3 5
a) —R;b) =R;c) —R;d) =R;e) =R;f) =R.
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. Un motor termic functioneazi dupa un ciclu Carnot intre temperaturile de 300 X si 500 K. Randamentul
motorului este: (9 pet.)

a) 50%;b) 60% ;c) 70% ; d) 80%;e) 20%; f) 40%.

Un gaz ideal ocupa un volum de 5x107 m’ la presiunea de 2x10° N/m* si temperatura de 300 K . Gazul

suferd o transformare izobar# in cursul cireia efectueaza un lucru mecanic de 200 J . Variatia temperaturii
in cursul transformadrii este: (9 pet.)

a) 200 K;b) 150 K;¢) 120 K;d) 300 K ;¢) 60 K ; f) 600 K .

. Printr-un rezistor cu rezistenta de 12 Q trece un curent cu intensitatea de 2 4. Tensiunea aplicata la bornele
rezistorului este: (9 pct.)

aA)9V;v)6V;c)3V;d)24V;e)18V;H12V.

. Asupra unui resort elastic actioneazi o forfi de 10 N care il comprima cu 5 cm. Constanta elasticd a
resortului este: (9 pet.)

a) 50 N/m;b) 20 N/m;c) 500 N/m;d) 2 N/m;e) 200 N/m;£) 100 N/m.

. La bornele unui acumulator cu tensiunea electromotoare 24 V' si rezistenta internd 1 Q se leagd un rezistor
cu rezistenta de 3 Q. Puterea disipati pe rezistor este: (9 pcet.)

2) 36 W;b) 192 W;c) 72 W ;d) 100 W ;¢) 108 W ) S4 W .

. Doua rezistoare legate in serie consuma impreuni o putere de 40 # . Stiind c# rezisten{a unui rezistor este
de 4 Q i caderea de tensiune pe celdlalt este 12 V', intensitatea curentului care trece prin circuit este:

(9 pct.)
a)2A;b)14;¢c)TA;d)54;¢)3A4;f) 6A4.
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9. Un corp lansat pe un plan orizontal avand coeficientul de frecare la alunecare u = 0,2 se opreste dupa ce

parcurge distana de 4 m . Durata migcarii corpului este ( g=10 m/ s’): (9 pct.)
a)1s;b)0,2s5;¢)0,85;d)4s;¢) 0,4s;f) 2s.

10. Energia cineticé a unui corp cu masa de 1 kg care are impulsul de 5 kg-m/s este: (9 pet.)

a) 17,5J;b) 2507 ;¢) 12,5J;d) 125/ 5 ¢) 25J;1) 50J.
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